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HEI'OCYJAPCTBEHHOE OBPA30OBATEJIBHOE YACTHOE YUYPEXJIEHUE
BBICIIEI'O OFPA3OBAHUS «MOCKOBCKHI1 ®UHAHCOBO-
MNPOMBINJIEHHBIA YHUBEPCUTET “CUHEPT US”»

dakyabTeT/MHCTHTYT NHdpopManmoHHBIX TEXHOJIOTUN
(nanmeHoBaHue Qakynprera/ IHCTUTYTA)
Hanpagaenue/cneuuaibHoCTh PazpaboTtka, conpoBoXIeHHE U 00ecIIeueHHe
0e30IMacHOCTH I/IH(bOpMaHI/IOHHBIX CHUCTEM
NMOATOTOBKU: (Ko M HAMMEHOBAHUE HANPABJICHHS /CIELNATIBHOCTH II0TOTOBKH)
®opma o0yueHus OYHO-3a04YHas

(o4Has, 0OYHO-3209HAS, 320YHAS)

OTt4et mo saboparopHoii padore Ne 2

Ha Temy OnepaTopbl LUKNOB, BNIOXKEHHbIE LMK/bI U uTepupyembie 06bekTbl. Linkn for.

(HaMMEeHOBaHHE TEMBI)

CoBmecTHOe ucnonb3osaHue yukna for u if/else

1o AUCHHUILINHE NupopmaTtuka

(HaMEHOBaHHE JUCLUTUTHHBI)

Oo0yuaromuiic
a1 Paromknn Huknra CepreeBud
(®UO) (Tmomuce)
I'pynna CnbHB-113pcob
IIpenogaBareb I'opmikoBa AHactacusi AHaTOJIbLEBHA

(®HO) (mozmuce)
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3aganme 1. Hanumure nporpamMmy, KoTopas IO JIBYM JaHHBIM HATYpPaIbHBIM YHMCIIaM a W b, He
npeBocxomsamuM 30 000, moxcunThIBaeT cpeaHee apUPMETHYECKOe BCEX HATypajbHBIX YHCEN Ha
oTpeske [a, b] (Bkitouast KoHLbI oTpe3ka). [Iporpamma nosyyaeT Ha BXOJI /IBa HATYpaJIbHBIX YUCIIA a
U b, Ipy 3TOM rapaHTUPYETCs, YTO YKCIa COOTBETCTBYIOT 3aJaHHBIM YCIIOBHSM. [IpoBepsTh BXOIHBIE
JAaHHbIE Ha KOPPEKTHOCTh He HYyXHO. lIporpaMma mODKHa BBIBECTH OJHO YHCIIO: CpelHee
apu(MeTHYECKOe BceX HaTypallbHBIX YMCEN Ha OTpe3Ke [a, b].

a = int(input("a="))
b = int(input("b="))
s=0
amount =0
for 1 in range(a, b+1):
s+=1i
amount+=1

s /= amount
print("cpennee apupmernyeckoe: %.2f" % s)

4 amount
5 i
s i
amount
amount

("cpennee apudpmeTuyeckoe

cpenHee apubMe TM&

.. .Program finished with exit code 0
ress ENTER to exit .-:x:nsole.l

3aganue 2. Hanwmmre mnporpaMmy, KOTOpas B IIOCHIEIOBATENbHOCTH HATypPalbHBIX YHCEN
ompezenseT MHUHHMAalbHOE 4YHCIIO, OKaH4HBaromieecs Ha 6. Ilporpamma modyyaeT Ha BXOJ
KOJIMYSCTBO YHCEI B MOCJICAOBATCILHOCTH, a 3aTeM caMM 4uclia. B mocnenoBaTeIbHOCTH BCErja
HMMEETCS YMCIo, OKaHuMBatomieecss Ha 6. KonudectBo uncen He npesbimaer 1 000. Beenénnnie yncna
He mpesbiiatoT 30 000. IIporpaMma [oykHa BBIBECTM OJHO YHCIO — MHUHUMAJIbHOE YHCIIO,
OKaHYHBaroIeecs Ha 6.

min = 30000

n = int(input("Kaxoe koi1-Bo uncesn Bbl XOTUTE BBECTH = "))



for i in range(n):
a = int(input(strG + 1)+ ") "))
ifa % 10 ==6 and a < min:

min=a
print("MuHrMaIbHOE YKCIO", mMin)

("MunumansHoe umcno”,
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- .Program finished with exit code 0
Press ENTER to exit conscle.




